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Exercice 01 :

Dans une base orthonormée (i, ], E), on donne les vecteurs Vl et Vz tel que :
Vi=1+2j et V,=20—7
1°/ Déterminer le vecteur somme : S = Vl + 72, graphiquement et analytiquement.

2°/ Déterminer le vecteur différence : D = Vi-V,, graphiquement et analytiquement.
3%/ Les vecteurs V, etV, forment un parallélogramme. Que représentent les vecteurs somme

|S| et vecteur différence |D| graphiquement dans ce parallélogramme ?

4°/ Déterminer les modules des vecteurs : 71, Vz, S etD.

Questions supplémentaires : Si A+ B =51 —J et B-Ad=1+ Ji

—

5°/ Que vaut les modules des vecteurs : |A

—

B

) 2

A +B|et|B-4|7

6°/ Quels sont les angles formés entre : (AetB); (A+BetA); (B—AetB); (A+BetB—A4)?
7°/ Donner les composantes de n la normale au plan formé par les vecteurs A etB
8%/ Quelles sont les composantes de 4 et B le long des directions U=1+] etV =1—]?

Exercice 02 :

Dans une base orthonormée (i,], k), on donne les vecteurs d et b tel que :
d=31-5/+k et b=2i+3j—4k

1°/ Calculer le produit scalaire entre d et b.
2°/ Quel est l’angle formé entre d et b. Déterminer |d + b| et [d — b| de deux maniéres.

3°/ Déterminer la projection de d le long de la direction de b

Si ces vecteurs dont les composantes sont données en fonction des parameétres a et B telle
que :d=ai—2j+ketb= Bi+j+k

4°/ Quelle est la relation entre a et B pour que d et b soient toujours perpendiculaires ?
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Exercice 03 :

Dans une base orthonormée (1,7, E), on donne les vecteurs 4 et B tel que :
A=20-3]+4k et A=1+5]+2k
1°/ Calculer le produit vectoriel entre 4 etB.
2°/ Quel est ’angle formé entre AetB.
37/ Quelle est l’aire formée par les vecteurs A et B.Quelle est la direction de cette surface ?
Si ces vecteurs dont les composantes sont données en fonction des paramétresy et d telle
que :A=yi—3j+4k et B = 51+ 6] + 2k
4°/ Que valenty et § pour que A et B soient toujours colinéaires ?
Exercice 04 :
Dans une base orthonormée(i, J, E), on donne les vecteurs :
A@®) =2ti+ (t+1)] et Bt)=4ti—3tj+2k

1°/ Calculer les dérivées 44 4B jes vecteurs A et B.

dt ’ dt

d(4-B d(ANB .e
(4°8) et (dt ) de deux manieéres.

2°/ Calculer les dérivées
QCU :
1°/ Soient les vecteurs A = 31+ 4 eB =71 — 24j. Le vecteur ayant le méme module que B et le

. . -
méme sens et direction que A est :

a/ 51+ 20] b/ 151+ 10] ¢/ 201+ 151 d/ 151 + 20]

2°/ Soit le vecteur A = 21 + 3. L’angle entre 4 et 'axe 0y est :

a/ arctg E] b/ arctg E] ¢/ arcsin E] d/ arcos E]

3% 5 forces égales a' 10N ' chacune, appliquées au méme point et sont coplanaires et les angles

entre chaque deux forces consécutives sont les mémes. La résultante est :

a/ Zéro b/ 10N c/ 20N d/ 102N
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